Starověký Řím – přírodní podmínky /uč. s. 111 - 113/

[bookmark: _GoBack]Řím se nacházel na A……………………………… poloostrově. Poloostrov dostal název podle pohoří A…………………….. Také se mu říká Itálie. 
Většinu poloostrova tvoří kopce a pohoří, jen 1/5 ………………………. Největší je ……………………… nížina, nachází se na …………… země. Přirozenou hranici severní Itálie tvoří pohoří ………….. 
Břehy Itálie omývají moře: ………………………., …………………., ………………………, ……………………… a Středozemní moře. V blízkosti Itálie se nacházejí 3 velké ostrovy: ……………………., ……………… a ………………….. 
Itálie měla příznivější podmínky pro …………………………… než Ř……………….., protože zde byly nížiny. Zemědělství dávalo lidem: o……………., v…………………, o……………….., v…………, l…………….. a b………………….

